

今日日照

校园

# 报志愿首日，问的多报的少

## 多数高考生仍在斟酌

本报6月28日讯(见习记者 王娇) 28日,是2011年高考考生网上填报志愿的第一天,考生可以填报提前批、自主招生批、本科一批志愿。由于提前批、自主招生批和本科一批志愿填报时间到29日结束,不少普通文理科考生仍在斟酌中。

据日照市第一中学西校区丁老师介绍,学校准备了两个微机教室供考生填报志愿,电脑显示的页面直接就是高

考填报志愿页面,但截至28日下午两点,前来填报志愿的考生寥寥无几。

记者采访多位考生发现,28日填报志愿的多为艺术、体育考生。而普通文理科考生仍有多数举棋不定。

28日上午,在日照市第一中学西校区教师办公室内,多个班主任的办公桌前挤满了前来咨询的考生和家长。“提前批、本科一批明天还有一天的时间可以填报志愿,今天先

不着急报志愿,想再选选看。”日照一中高三的韩同学,28日约好了另外4名同学前来学校咨询班主任填报志愿。

在高三班主任王老师的办公室内,家长王女士介绍,孩子高考没发挥好,分数只超出一本线27分,“孩子昨天晚上在网上对比学校选了一晚上,休息得晚,今天先过来帮他问一下,选好了明天再报。”

据班主任王老师介绍,填

报第一天,普通文理科考生多数还在斟酌中,29日还有一天填报志愿时间。根据以往填报经验,第二天是填报志愿人数最多的时间。今天前来咨询的多数是成绩刚刚超出一本线的学生,学生是在选报好学校的一般专业还是一般学校较满意的专业之间徘徊,王老师建议学生,可先根据专业选学校,等步入大学后打好专业课基础,考研时报考一所好大学。

## 毕业啦

28日上午,曲阜师范大学2011年毕业典礼暨学位授予仪式在阳光会场举行。本科生和研究生代表身着学士服和硕士服逐一上台,校长任廷琦教授为学生拨正流苏,颁发毕业证书和学位证书。

本报通讯员 李艳梅 见习记者 王娇 摄影报道



## 幼儿园大班孩子提前背书包

本报6月28日讯(见习记者 王娇) 暑期过后幼儿园大班的孩子即将升入小学,成为一名小学生。28日,记者了解到,为做好幼小衔接工作,让大班的孩子提前感受一名小学生的生活,从上星期开始,新营小学幼儿园大班的孩子们开始背书包啦。

28日早上7点30分,新营小学幼儿园的学生们陆续到园,记者见到不少孩子背上了小书包,“书包里的文具都是我自己整理的。”“有铅笔盒、课本还有彩笔。”大班7班的双胞胎姐妹李心语和李心洁告诉记者,背上小书包后觉得自己像是一名小学生。

据新营小学幼儿园园长肖峰介绍,学生一般都是上小学后才背书包,幼儿园的孩子不要求背书包,但为让大班的孩子提前感受小学生活,幼儿园大班学生从上周起都背上了小书包。“背书包让孩子有种成就感,并会意识到自己马上就要成为一名小学生了。”

据介绍,幼儿园阶段孩子的学习以游戏、活动为主,是在无意识中接受知识。而小学生的学习是有意识的记忆学习,知识储备主要集中在课堂的四十分钟上,幼儿园孩子升入小学后不得不面临一个适应过程。

“以往大家都不太注意幼小衔接的重要性。”肖峰说,不少家长认为孩子上幼儿园多学拼音多识字就足够了,但幼升小阶段,“养成大班孩子良好的生活习惯,与小学学习生活做好衔接要比单纯地教授孩子知识重要得多。”肖峰告诉记者,幼儿园大班下半学期课堂时间由三十分钟延长至四十分钟、带领学生参观一年级课堂等活动,都是为即将到来的小学生活做铺垫。